

Трудовий шлях та науковий доробок професора Івана Мирославовича Готя

До 70-річчя від дня народження

13 травня 2012 р. відсвяткував 70-річчя відомий вчений, провідний щелепно-лицевий хірург, непересічний фахівець, чудова людина – завідувач кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького професор Іван Мирославович Готь.

Народився Іван Мирославович 13 травня 1942 року у с. Гаї на Львівщині.

1965 р. закінчив стоматологічний факультет Львівського медичного інституту, а 1967 р. – клінічну ординатуру на кафедрі хірургічної стоматології, де й залишився працювати асистентом. У 1971 р. захистив кандидатську дисертацію під керівництвом проф. О.В. Коваля «Порівняльна оцінка результатів хірургічного лікування вроджених незрощень піднебіння методами радикальної уранопластики і ураностафілопластики», здобув звання доцента (1976), а згодом – професора (1996). З 1992 року очолює кафедру хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького.

Професор І.М. Готь є автором понад 200 наукових праць, 8 монографій, співавтором 2 авторських свідоцтв, 6 патентів України, 16 рацпропозицій. Основний напрямок його наукових досліджень – лікування вроджених незрощень верхньої губи та піднебіння, онкологічні захворювання та відновна щелепно-лицева хірургія. Під керівництвом вченого виконано 11 кандидатських і 1 докторську дисертацію.



Готь 13 років був деканом стоматологічного факультету. Він – член президії щелепно-лицевих хірургів України, співзасновник Асоціації черепно-щелепно-лицевих хірургів України та Асоціації стоматологів Львівщини. Вчений є керівником Центру з надання допомоги дітям з вродженими вадами і пухлинами щелепно-лицевої ділянки, а також членом редакційних рад фахових видань.

За досягнуті професійні успіхи І.М. Готя нагороджено численними грамотами та подяками, відзнаками Верховної Ради України, Міністерства охорони здоров'я України. 2001 року Американський біографічний інститут відзначив його як «Людину року».

Високим професіоналізмом, людяністю, доброзичливістю та інтелігентністю Іван Мирославович здобув заслужений авторитет серед колег, студентів, пацієнтів.

Хай доля шле добро і щастя, міцне здоров'я, море благ земних,

А щедрі роки, мов рушники квітчасті, ще довго стеляться до ніг.

*З роси та з води, наш дорогий Ювіляре!
Многая та благага Вам літ!*

*Колектив кафедри хірургічної
стоматології
та щелепно-лицевої хірургії
Львівського національного медичного
університету ім. Данила Галицького*